

PLATFORMA
za zvaničnu posjetu
ministra unutrašnjih poslova, Danila Šaranovića,
Ministarstvu unutrašnjih poslova Republike Italije,
Rim, 6. februar 2024. godine

I Opšte informacije

Ministar unutrašnjih poslova, Danilo Šaranović boraviće u zvaničnoj posjeti Rimu, na poziv ministra unutrašnjih poslova Republike Italije, Matea Pjantedozija.

Posjeta se realizuje u okviru inicijative italijanske strane za organizovanje bilateralnih sastanaka ministara vanjski poslova, unutrašnjih poslova i pravde.

Crna Gora i Republika Italija baštine tradicionalno dobre i prijateljske odnose u oblasti unutrašnjih poslova, sa posebnim fokusom na podršku koju Republika Italija pruža procesu članstva Crne Gore u Evropskoj uniji kako sa političkog tako i ekspertskog nivoa.

Operativna policijska saradnja odvija se kontinuirano i na zadovoljstvo obje strane. Saradnja se prevashodno ogleda u razmjeni operativnih informacija i kontinuiranom sprovođenju aktivnosti na otkrivanju, dokumentovanju i procesuiranju kriminalnih grupa, uključujući lociranje i lišavanje slobode lica koja se potražuju na međunarodnom nivou.

Pozitivna iskustva saradnje dvije policije tokom ljetnje turističke sezone, utiču na stvaranje povoljnog bezbjednosnog ambijenta, kako za turiste koji borave, posebno u primorskim gradovima, tako i za sve građane Crne Gore i Republike Italije.

Takođe, saradnja sa Odsjekom (Službom) za civilnu zaštitu Republike Italije je sadržajna i odvija se u okviru Mehanizma za civilnu zaštitu EU, kao i kroz učestvovanje u zajedničkim projektima.

II Značaj zvanične posjete

Zvanična posjeta mup Danila Šaranovića Rimu ima za cilj jačanje crnogorsko-italijanskih odnosa.

Ministri će tokom zvaničnog sastanka razgovarati i razmjeniti iskustva o aktuelnim temama od važnosti za evropski integracioni proces, očuvanje i osiguranje bezbjednosti, kao i za zajedničko suočavanja sa izazovima koje nosi upravljanje granicom i migracijama. Jedna od tema će neizostavno biti i borba protiv organizovanog kriminala.

U kontekstu evropskog integracionog procesa biće prilika da ministar unutrašnjih poslova, Danilo Šaranović, izvjesti o aktuelnosti po pitanju integracionog procesa i obaveza koje proističu iz Poglavlja 24.

Takođe, tokom zvanične posjete Rimu, predviđeno je da se ministar unutrašnjih poslova, Danilo Šaranović sretne i sa predsjednikom Nacionalnog antikorupcijskog organa (ANAC), Đuzepeom Busijom. Ministar Šaranović će tom prilikom informisati da je Vlada Crne Gore spremna i odlučna za beskompromisnu borbu protiv korupcije na svim nivoima, i da je već preduzela neke konkretne mjere na nivou Ministarstva unutrašnjih poslova, u cilju efikasnije borbe protiv korupcije, kao što je jačanje uloge Odjeljenja za Unutrašnju kontrolu rada policije, te da je formirana i nova organizaciona jedinice za borbu protiv korupcije unutar Ministarstva unutrašnjih poslova.

Na marginama sastanka dva ministra planirano je i potpisivanje Operativnog protokola za borbu protiv droge između Uprave policije Ministarstva unutrašnjih poslova Crne Gore i Odjeljenja javne bezbjednosti Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Italije.

IV Sastav delegacije

Delegaciju Ministarstva unutrašnjih poslova Crne Gore predvođiće ministar Danilo Šaranović, a u delegaciji će biti:

- Petar Koprivica, državni sekretar,
- Snežana Vujović, šefica kabineta ministra,
- Marija Žugić, koordinatorica za informisanje i saradnju sa medijima.

Troškove putovanja delegacije će snositi Ministarstvo unutrašnjih poslova Crne Gore.